Kontaktdatenblatt Netznutzer

Stand: 01.10.2023

Anschrift	
Name	Stadtwerke Stadtroda GmbH
Straße Hausnr.	Breiter Weg 58
PLZ Ort	07646 Stadtroda
Telefon	036428 443-0
Fax	036428 443-18
Internet	www.stadtwerke-stadtroda.de



Internet <u>www.stadtwerke-stadtroc</u>

Umsatzsteuer-ID DE 234 251 079

Marktrolle	DVGW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom
Lieferant	9903157000009
Letztverbraucher	

E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)

stromvertrieb@edifact.stadtwerke-stadtroda.de

Fachliche Ansprechpartner				
Vertragsmanagement				
Name, Vorname	Vertrie	eb		
Straße Hausnr. Breiter Weg 58				
PLZ Ort 07646 Stadtroda				
E-Mail Telefon Fax				
vertrieb@stadtwerke-stadtroda.de 036428 443-0 036428 443-0		036428 443-18		

Elektronischer Datenaustausc	h/Formate, Verschlüsselung/Signatur		
Name, Vorname	Shared Service		
Straße Hausnr.	Breiter Weg 58		
PLZ Ort	07646 Stadtroda		
E-Mail Telefon Fax		Fax	
marktkommunikation@stadtwerke-stadtroda.de 036428 443		036428 443-0	036428 443-35

Bilanzkreismanagement			
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XETESTAV3		
Name, Vorname	TEAG Thüringer Energie AG		
Straße Hausnr.	Schwerborner Straße 30		
PLZ Ort	99087 Erfurt		
E-Mail Telefon Fax			Fax

An-, Abmeldung zur Netznutzung / Kündigung (UTILMD)			
Name, Vorname	Shared Service		
Straße Hausnr. Breiter Weg 58			
PLZ Ort	07646 Stadtroda		
E-Mail Telefon Fax		Fax	
kundenservice@stadtwerke-stadtroda.de 036428 443-0 036428 443-0		036428 443-18	

Messwerte (MSCONS)			
Name, Vorname	Shared Service		
Straße Hausnr.	Breiter Weg 58		
PLZ Ort	07646 Stadtroda		
E-Mail Telefon Fax		Fax	
kundenservice@stadtwerke-stadtroda.de 036428 443-0 036428 44		036428 443-18	

Netznutzungsabrechnung (INVOIC, REMADV)			
Name, Vorname	Shared Service		
Straße Hausnr.	Breiter Weg 58		
PLZ Ort	07646 Stadtroda		
E-Mail Telefon Fax		Fax	
kundenservice@stadtwerke-stadtroda.de 036428 443-0 036428 44		036428 443-35	

Sonstige Ansprechpartner				
Name, Vorname				
Straße Hausnr.				
PLZ Ort				
	E-Mail		Telefon	Fax

Bankverbindung	
Name des Kontoinhabers	Stadtwerke Stadtroda GmbH
Geldinstitut	Sparkasse Jena Saale-Holzland
IBAN	DE 60 8305 3030 0000 4021 76
BIC	HELADEF1JEN